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SORULAR

. f veteri kadar siirekli tiirevlere sahip keyfi fonksiyon olmak iizerc z = zyf (z (z + y)) seklinde verilen yiizey ailesinin sagladif
en kiigilk basamaktan kismi tiirevli denklemi bulunuz. Burada z bagimli, z ve y bagimsiz degigkenlerdir.

. x2 + 2y + 22 = 4 elopsoidi ile z — 2y + 3z = 2 diizleminin Q) (1, 1,1) noktasinda olusturduklan agy1 bulunuz.
. p~ 2q = —2y denkleminin genel ¢oziimiini bulunuz. (p =24 = zy)
. (y+2)p+ (z — 2) g = — (y + ) denkleminin genel ¢dziimiinii bulunuz. (p = z,,q = 2,)

. F(z,y,2,p,q) = 0 geklindeki kismi tiirevli denklem i¢in Lagrange yardime: sistemini yaziniz.
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